



REPUBLIKA HRVATSKA
Trgovački sud u Splitu
Split, Sukoišanska 6

Poslovni broj: St-244/2026-7

U IME REPUBLIKE HRVATSKE

RJEŠENJE

Trgovački sud u Splitu, po sutkinji Katarini Mikulić, u skraćenom stečajnom postupku povodom zahtjeva FINANCIJSKE AGENCIJE, Regionalni centar Split, Podružnica Split, Mažuranićevo šetalište 24B, OIB: 85821130368, za provedbu skraćenog stečajnog postupka nad dužnikom IVAN MIKRUT KAMEN d.o.o., OIB: 66527165893, Dugopolje, Ulica sv. Leopolda Mandića 18, 10. srpnja 2026.

riješio je

I. Obustavlja se skraćeni stečajni postupak nad dužnikom IVAN MIKRUT KAMEN d.o.o., OIB: 66527165893, Dugopolje, Ulica sv. Leopolda Mandića 18.

II. Nalaže se dužniku IVAN MIKRUT KAMEN d.o.o., OIB: 66527165893, Dugopolje, Ulica sv. Leopolda Mandića 18, da u roku od 8 (osam) dana plati Financijskoj agenciji, na ime naknade za obavljanje poslova u stečajnom postupku, iznos od 23,23 eura i to na račun Financijske agencije broj: HR4223900011100017042, model HR05, poziv na broj 7524005-66527165893.

Obrazloženje

1. Financijska agencija, Regionalni centar Split podnijela je ovom sudu 17. lipnja 2026. zahtjev za provedbu skraćenog stečajnog postupka nad dužnikom IVAN MIKRUT KAMEN d.o.o., OIB: 66527165893, Dugopolje, Ulica sv. Leopolda Mandića 18. U podnesenom zahtjevu navedeno je da dužnik na dan 12. lipnja 2026. u Očevidniku redosljeda osnova za plaćanje ima evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana, u ukupnom iznosu od 2.702,88 EUR, kao i da prema podacima koji su dostavljeni od Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje dužnik nema zaposlenih.

2. Budući da su prema podacima iz podnesenog zahtjeva, kao i podacima iz sudskog registra, uvidom u koje je utvrđeno da se u odnosu na dužnika ne vodi drugi postupak radi brisanja iz sudskog registra, bile ispunjene pretpostavke iz članka 428. Stečajnog zakona („Narodne novine“ 71/15, 104/17, 36/22 i 27/24; dalje SZ), ovaj sud je 24. lipnja 2026. na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova objavio oglas s podacima o identifikaciji dužnika te ukupnom iznosu duga dužnika evidentiranog na temelju neizvršenih osnova za plaćanje. Isto tako, tim oglasom osobe ovlaštene za zastupanje dužnika pozvane su da u roku od 15 dana od dana objave oglasa

podnesu sudu javnobilježnički ovjerovljen popis imovine i obveza dužnika na propisanom obrascu, a vjerovnici dužnika su pozvani da najkasnije u roku od 45 dana od objave oglasa predlože otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom, sve to uz upozorenje na pravne posljedice nepodnošenja prijedloga za otvaranje stečajnog postupka.

3. Odredbom članka 428. SZ-a propisano je da će sud provesti skraćeni stečajni postupak nad pravnom osobom ako su ispunjene sljedeće pretpostavke:

- ako nema zaposlenih
- ako u Očevidniku redosljeda osnova za plaćanje ima evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana
- ako nisu ispunjene pretpostavke za pokretanje drugog postupka radi brisanja iz sudskoga registra.

4. Sud je koristeći ovlaštenja iz odredbe članka 11., stavka 3. SZ-a, putem web aplikacije eBlokade, uvidom u Očevidnik neizvršenih osnova za plaćanje sa specifikacijom naplate, utvrdio da na dan pisanja ovog rješenja dužnik u Očevidniku redosljeda osnova za plaćanje ima evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 0 dana te kako nepodmirene obveze dužnika na taj dan iznose 0,00 eura.

5. S obzirom na to da je dužnik postao sposoban za plaćanje, to u smislu odredbe članka 428. SZ-a, u konkretnom slučaju nisu ispunjene pretpostavke za provođenje skraćenog stečajnog postupka.

6. Slijedom navedenog, a na temelju odredbe članka 433. SZ-a, odlučeno je kao u izreci ovog rješenja.

7. Odredbom članka 429. stavak 3. SZ-a propisano je da Financijska agencija ima pravo na naknadu troška za podnošenje zahtjeva za provedbu skraćenog stečajnog postupka, a visinu i način plaćanja naknade troškova propisat će ministar nadležan za poslove pravosuđa pravilnikom.

7.1. Nadalje, člankom 4. Pravilnika o vrsti i visini naknade troškova Financijske agencije u predstečajnom postupku, visini naknade troška Financijske agencije za podnošenje prijedloga za otvaranje stečajnog postupka i zahtjeva za provedbu skraćenoga stečajnog postupka (Narodne novine broj 106/15 i 54/22, dalje Pravilnik) propisano je da se visina naknade troška Financijske agencije za podnošenje zahtjeva za provedbu skraćenoga stečajnog postupka određuje u iznosu od 140,00 kuna uvećano za porez na dodanu vrijednost (stavak 1.) te da se ta naknada Financijskoj agenciji uplaćuje na žiro račun broj: HR4223900011100017042, model HR05, poziv na broj: 66672-OIB dužnika (stavak 2.).

7.2. Slijedom naprijed navedenog, a sukladno odredbama 429. stavak 3. SZ-a i članka 4. Pravilnika, trebalo je odrediti naknadu troška Financijskoj agenciji za podnošenje zahtjeva za provedbu skraćenog stečajnog postupka u propisanom iznosu od 140,00 kn, odnosno preračunato u EUR (po fiksnom tečaju konverzije od 7,53450) u iznosu od 18,58 EUR, a što uvećano za pripadajući PDV po stopi od 25% u iznosu od 4,65 EUR ukupno iznosi 23,23 EUR.

8. Slijedom navedenog odlučeno je kao u izreci rješenja.

U Splitu 10. srpnja 2026.

Sutkinja

Katarina Mikulić

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja dopuštena je žalba. Žalba se može izjaviti u roku od osam dana od dostave rješenja, a dostava ovog rješenja smatra se obavljenom istekom osmog dana od dana njegove objave na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi Trgovačkom sudu u Splitu, pismeno u tri primjerka, a o istoj odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske.

DNA:

- FINA SPLIT
- IVAN MIKRUT KAMEN d.o.o., Dugopolje, Ulica sv. Leopolda Mandića 18
- e-oglasna ploča suda
- spis

Broj zapisa: **9-3088a-958be**

Kontrolni broj: **0b857-82c76-7a787**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=KATARINA MIKULIĆ, L=SPLIT, O=TRGOVAČKI SUD U SPLITU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Splitu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.